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Partisinin Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatları doğrultu-
sunda 'Hayırlı günler komşum' kapsamında Alanya'da 45 mahalle
ziyaret eden MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül'ü karşısında gö-
ren vatandaşlar, "Önümüzde sandık olmamasına rağmen halkın
içinde olmanız bizi mutlu ediyor. Sokakta gördüğümüz ender İlçe

Başkanısınız" diyerek Sünbül'ü takdir ediyorlar. MHP'li Sünbül ise,
"Seçim veya seçilme derdimiz yok. Seçim zamanı sokağa inip, halk-

la kucaklaşıp, seçim bitince koltuğa yapışanlardan olmadık. Halkın derdini dinle-
mek, sorununa çözüm üretmek de bizim önceliğimizdir" dedi.                       4’TE

Sünbül ezber bozuyor

Turizmciler tesislerde kapılarını değiştirmek için 31 Aralık'a ka-
dar verilen sürenin Şubat sonuna kadar uzatılmasını istiyor.  Yan-
gına dayanıklı kapı tedariki konusunda sorun büyük oranda çö-
züldüğünü söyleyen turizmciler, kapıyı zamanında montaj yap-
mak için kalifiye usta bulmakta zorlanıyor.

"YÖNETMELİKTE MADDELER DEĞİŞMELİ"
ALTSO Başkanı Eray Erdem, “Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı'nda Pazartesi günü bir toplantı yapılacak. Bu-
rada yönetmelikten bazı maddelerin değişmesini isteyip, veri-
len sürenin yeniden gözden geçirilmesini talep edeceğiz" der-
ken,  ALTİD Başkanı Cem Özcan, “Yangına karşı dayanıklı ka-
pının değişimi konusunda verilen süre uzatılmalı" dedi.   2’DE

OTELCİNİN VAKTİ 
DARALIYOR

Projenin içeriğine ilişkin konuşan Kaymakam Öztürk, "Dim
Çayı, Alanya turizmin açısında çok kıymetli bir alan. Ka-
nalizasyondan otopark alanına, taşkın sahasından
orman alanına girişlere, mesire ve seyir teraslarından

işletmelerin modernize edilmesine kadar çok yönlü bir
planlama yapacağız. Yıllardır sürüncemede olan konuları

çözmek bir çırpıda kalay değil. Ülkemizde parmak ile gösterilen
bölgeye güzellik katacak projeye imza atacağız" dedi.       5’TE

CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
Alanya'da yaşanan sel felaketinin Kızlar-
pınarı Mahallesi'nde bulunan DSİ kana-
lının çökmesinden kaynaklandığını be-
lirterek, "Alanya’nın yapılaşmasının, kötü
yapılaşmasının, hatalı yapılaşmasının
bütün hatası partimize ve 2 yıllık Alan-
ya Belediyesi'nin CHP Yönetimi'ne yıkıl-
maya çalışıldı. Ucuz siyasetin artık terk
edilmesi gerektiği konusunda arkadaş-
larımızı uyarmak istiyoruz" dedi. 4’TE

 2’DE

Aynı evde 
iki yabancı

Özden CANBOLAT

MHP İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, ufukta seçim olmamasına rağ-
men ilçede gitmedik mahalle, çalmadık kapı sıkmadık el bırakmıyor

Dim Çayı güzelleşiyor
Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA), Dimçayı Havzasında Çevre Düzenlemesi
ve Alanın Doğaya ve Çevreye Uyumlu Hale Getirilmes Projesi'ni onayladı

Şakir Öner Öztürk

Eray Erdem Cem Özcan

Kandemir'den
DSİ iddiası

İlçe Başkanı Kandemir, Mahmutlar'ın sevilen
eski muhtarı olan Mahmutlarspor Başkanı

Cengiz Uğurkutu'ya parti rozeti taktı

Ziraat Odası'nın yaptığı protokol
kapsamında Oda Hizmet Binası'nda
üreticiler, toprak tahlillerini yaptı-
rabiliyor. Bu hizmet için 500 TL öde-
yen çiftçiler, başka yerden bu hizmeti
alsalar en az bin TL ödemek zorun-
da kalacak. Oda Başkanı Tahir Gök-
tepe, "Verimli üretim yapabilmek
için yılda en az bir kere toprak tah-
lili yaptırmalıyız" dedi.           2’DE

Sudan ucuz toprak tahlili

arsa satacak

Kestel’de İmar Planı'nda
Konut ve Ticaret Alanı ola-
rak gözüken 595 metrekare
arsa 30 milyon 728 bin TL
muhammen bedel ile sa-
tışa çıkarıldı.         3’TE

Otelcilere yangın yönetmeliği kapsamında yangına dayanıklı kapı zorunluluğu için veri-
len süre 31 Aralık'ta doluyor. ALTSO Başkanı Eray Erdem, Pazartesi günü Çevre Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'nda bir sunum yapıp, sektöre ek süre verilmesini isteyecek
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Bazı evlerde sessizlik konu-
şur. İçeri girince önce du-
varların yalnızlığını duyar-

sınız, sonra insanların. Modern evli-
liklerin en derin yarası da belki bu-
dur: İki yetişkin, aynı evin içinde
aynı sofraya oturur, aynı yatağı pay-
laşır ama birbirine giderek daha çok
yabancılaşır. Yalnızlık artık tek başına
kalmak değil; birinin yanındayken de
kendini yapayalnız hissetmektir.

Bugünün çiftleri birbirine uzak-
laşırken bunu çoğu zaman fark bile
etmiyor. Çünkü uzaklaşma her za-
man bağırarak gelmez; kimi zaman
küçük sessizliklerden, ertelenmiş
cümlelerden, paylaşılmamış duy-
gulardan oluşur. İnsan bir anda de-
ğil, yavaş yavaş yalnızlaşır. Bir gün
bakarsınız, konuşmalar sadece
gündelik sorumlulukların etrafında
dolaşıyor: “Markete gittin mi?”,

“Çocuğu sen mi alacaksın?”,
“Fatura son günü.” Oysa evlilik,
sadece bir hayatı paylaşmak değil;
bir duyguyu, bir anlamı, bir izi pay-
laşmaktır.

Modern hayatın koşturmacası
çiftleri aynı çemberde döndürürken
ruhları farklı yönlere savuruyor. İş
yoğunluğu, dijital dünya, ekran ba-
ğımlılığı, bitmeyen sorumluluklar…
Bütün bunlar eşleri fiziksel olarak
aynı mekânda tutsa da zihinsel ola-
rak farklı evrenlere taşıyor. Birbirinin
gözlerine bakmayı unutan çiftler, te-
lefon ekranlarında kaybolan cümle-
lerin arasında sessizce tükeniyor.

En acı olan ise şu: İnsan kendi
eşinin yanında kendini görünmez
hissedebiliyor. Dokunan eller uzak,
aynı odada atılan adımlar birbirine
temas etmiyor. Bir zamanlar kahka-
haların doldurduğu evlerde şimdi

sadece “idare etme” hâli var. Mo-
dern evliliklerde yalnızlık, çoğu za-
man birden oluşmaz; kimsenin fark
etmediği küçük kırılmaların yıllar
içinde birikmesiyle ortaya çıkar. Bir
soru sorarsınız, karşı taraf dalgındır.
Bir şey anlatırsınız, cevabı acelede-
dir. Bir derdiniz olur, "sonra konu-
şuruz" diye ötelenir. Ve bir gün,
“Biz ne ara bu kadar uzaklaş-
tık?” sorusu kapıya dayanır.

Oysa insanlar evlenirken yalnız
kalmamak için birbirini seçer. Yol-
daş olsun, dost olsun, yükü hafiflet-

sin diye… Fakat modern evliliklerde
en çok ihmal edilen şey belki de
tam olarak budur: Yoldaşlık. Çünkü
yoldaşlık, sadece aynı yolu yürü-
mek değil; birbirinin ruhunu duy-
mak, ihtiyaçlarını fark etmek, sessiz-
liğini bile anlamlandırabilmektir.
Yalnızlık en çok, anlaşılmadığını his-
seden insanların kapısını çalar.

Peki çözüm ne? Aslında çaresiz
değiliz. Çünkü yalnızlık bir sonuçtur;
dikkat edilmemiş, özen gösterilme-
miş, zamana bırakılmış ilişkilerin
sessiz çığlığıdır. Çiftler birbirine yeni-
den dönmeyi seçebilir. Göz göze
gelmeye, doğru soruları sormaya,
bir zamanlar gönüllerinde yankıla-
nan o sıcaklığı hatırlamaya niyet
edebilir. Çünkü ilişkiler de tıpkı bah-
çeler gibidir; bakmazsan kurur, ilgi-
lenmezsen yabancı otlar sarar, su
vermezsen canlılığını kaybeder.

Bugün birçok çift, evliliklerini
kurtarmak için büyük adımlar ge-
rektiğini sanıyor. Oysa çoğu zaman

iyileşme küçük ama düzenli doku-
nuşlarla başlar:

Bir teşekkür…
Bir sarılma…
Bir “seni anlıyorum” cümlesi…
Bir akşam on dakika boyunca

birbirinin gözlerine bakarak konuşa-
bilme cesareti…

Bir duyguyu saklamadan payla-
şabilme hali…

Modern evliliklerde en çok ihti-
yaç duyulan şey süslü sözler veya
büyük fedakârlıklar değil; samimi-
yet, anlayış ve duygusal temas.
Çünkü yalnızlık, sadece kalabalıklar
arasında değil; duygusal bağ ko-
punca eşlerin arasında da büyür.

Ve unutmayalım… Sevgi bit-
mez, sadece ilgisiz kaldığında sessiz-
liğe çekilir. Yeniden ilgi, özen ve
adanmışlıkla dokunulduğunda filiz-
lenmeye hazırdır.

“Aynı evde yaşamak bir bir-
liktelik değildir; aynı yüreğe
dokunabilmektir.”

Aynı evde iki yabancı 

T
oprak analizi, tarımsal faaliyetle-
rin verimliliğini artırmak ve çev-
resel sürdürülebilirliği sağlamak

için büyük önem taşıyor. Doğru bir
toprak analizi ile: Toprağın besin
maddesi içeriği belirlenir. Bu sayede
toprağın içindeki minerallerin mik-
tarları öğrenilir. Buna göre verimli üre-

timde toprağın analizinin büyük önem
taşıdığını belirten Ziraat Odası Başka-

nı Göktepe üreticileri Ziraat Odasına
analiz yaptırmaya davet etti. 

“TOPRAK ANALİZİ 
VERİMLİ ÜRETİM İÇİN

ŞART”

Başkan Göktepe açıklamasında şunları
söyledi;
“Alanya Ziraat Odası olarak yapmış ol-

duğumuz protokol gereği toprak tahlilleri-
ne çok önem veriyoruz.  Bu hususta da ta-

rımsal üretime başlamadan önce toprağımızı
tanımamız gerekiyor. Hem girdi maliyetlerini
azaltmak birim alandan en yüksek verimi
elde etmek için tahlilin önemli olduğunu dü-
şünüyoruz. Üreticilerimize yardımcı olmak
adına toprağımızın içindeki besin elementle-
rini bilmek ve öğrenmek bu doğrultuda üretim
yapmak için, aynı zamanda da üretimde bizi en
fazla tehdit eden ph ve tuzluluğun yüksek olup
olmadığını bilmek çok önemli. 

“ÜRETİCİLERİMİZİ 
ODAMIZA DAVET 

EDİYORUZ”
Üreticilerimizin tarımsal üretim alanlarında
8 farklı bölgeden alınan örneklerle odamıza ge-
tirerek değerleri öğrenebiliriz. Değerlerin sonu-
cunda üretime kıymet katacak olan tavsiyeleri ve-
receğiz. Üreticilerimizin topraklarını alarak oda-
mıza getirmesini rica ediyoruz ve üretime değer
katmak istiyoruz.”   (SABİHA TATLIYER)

50. Madde kapıya dayandı

Alanya’da turizm sezonun ka-
panması ile birlikte turistik te-
sisler yangın yönetmeliğine uy-

gun yenileme çalışmasına başladı.
Yangın yönetmeliğin 50'nci maddesi B
fıkrasına göre, oda kapılarının 30 da-
kika yangına dayanıklı ve kendinden
kapanır özellikte olması gerekiyor.
Alanya’da hizmet veren otellerin ne-
redeyse tamamı yönetmelik öncesi
inşa edildiği için kapılarını değiştirmek
zorunda. Kartalkaya faciası sonrası
başlayan sıkı denetimler sonucu eksi-
ği tespit edilen otellere yönelik verilen
ek süre 31 Aralık 2025’de sona erecek.
Sürenin bitmesine sayılı günler kala
Alanya’daki otellerde değişim için ha-
zırlıklarını sürdürüyor. Kimi tesis ka-
pıları takmaya başlarken kimi tesis al-
dığı kapıların montajını yapacak usta

bulmakta zorlanıyor. Sektör temsilci-
leri sürenin aralık sonu ile sınırlı kal-
mayıp kışın müşteri olmayan ölü se-
zonu yani en azında şubat sonuna ka-
dar uzatılmasını istiyor. 

ÖN DENETİM BİTTİ;
İŞ BİTİMİ YENİDEN
DENETİM OLACAK

Alanya’da turizm işletme belgeli, basit
konaklama belgeli otellere yönelik
yangın sonrası yönetmeli kapsamında
Antalya Büyükşehir Belediyesi Alanya
İtfaiye Birimi tarafından kapsamlı bir
denetim yapıldı. Bu denetimler esna-
sında tespit edilen eksikler tesislerin
yetkililerine tebliğ edilerek gerekli de-
ğişikliklerin yasal süre içinde tamam-

lanması istendi. Tadilata başlayan
oteller tekrar itfaiyeye başvurarak uy-
gunluk raporu istiyor. Eksiği bulun-
mayanlara ‘uygun’, eksiliği olanlara ise
eksiğini içeren ‘uygun değildir’ rapo-
ru veriliyor. Tadilat sonrası otelcilerin
kapılarını en az 30 dakika yangına kar-
şı dayanıklı tür ile değiştirip diğer ek-
siklerini de yerine getirdiği için uy-
gunluk raporunu aldı. 

KAPI VAR 
USTA YOK

Yangına daya-
nıklı kapı teda-
riki konusunda
sorun büyük
oranda çözüldü,
ancak kapıyı za-
manında mon-
taj yapmak için
kalifiye usta bul-
makta zorlanılı-
yor. Kapı mali-
yetinin ilave yük
getirdiği turizm
sektörü usta bul-
makta zorlanır-

ken kapı başı maliyet ise 19-25 bin lira
bandında değişiyor. Alanya’da biri in-
şaat aşaması biri ise geçen yıl yaptığı
tadilatta yönetmeliğe uygun kapı mon-
te ettirdiği öğrenildi. Mobilyacılar Oda-
sı Başkanı Hüseyin Alataş, “Tüm otel-
lerden aynı anda talep geldiği için
montaj ustası konusunda sıkıntı var.
Bazı tesisler farklı şehirlerde de usta
getiriyor. Montaj dahil yapılan işlerde
üretici firma kendi montaj ekibini
oluşturmak. Yangın kapılarında yo-
ğunluk olduğu için kapı başına mon-
taj ücreti 2-3 bin liradan başlıyor” dedi.

“EK SÜRE 
VERİLMELİ”

Alanya Turistik
İşletmeciler Der-
neği- ALTİD Baş-
kanı Cem Öz-
can, “Alanya’daki
tesislerimizin de-
netimi itfaiye ta-
rafından yapıldı.
Denetim sonra-
sında tespit edi-
len eksiklerin gi-
derilmesine yö-
nelik otellerimiz
çalışmalara baş-
ladı. Otellerimiz

sezona hazır olmak için kapılarını de-
ğiştiriyor. Kapı montajını bitiren tesis-
lerimizde var devam edende var başla-
yacak olanda var. Kış döneminde açık
otellerimizden bazıları katı kapatarak
çalışmayı yürütüyor. Kapıyı temin etme
sorunu ortadan kalktı ancak usta bul-
ma konusunda sıkıntı yaşanıyor. Kış dö-
neminde misafir yokken yapılacak şe-
kilde ek süre verilmeli. Birçok otel he-
nüz kısa süre önce kapandı. Bu dar za-
manda tesislerin yüzlerce kapıyı sök-
türüp taktırması büyük zorluk. Elbette
yasalara hepimiz uyacağız ancak bunu
yaparken makul çerçevede kolaylık
sağlanmalı. Kasım ortasına yaklaşıyoruz,
aralık sonu göz açıp kapayıncaya kadar
gelecektir. Mutlaka opsiyon tanınmalı,
ek süre olmalı” dedi.

"YENİDEN GÜNDEME
GETİRECEĞİZ"

“Verilen süre kesinlikle yetişmez, An-

kara’da bu ko-
nuda yaptığımız
temaslarda süre
konusunu gün-
deme getirmiş-
tim” diyen Alan-
ya Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ALT-
SO) Başkanı
Eray Erdem,
“Talebimiz üze-
rine Ankara’da
yeniden bir top-
lantı planlandı
bizde bu toplan-
tıya katılacağız. Pazartesi günü Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan-
lığı yetkilileri ile bir araya geleceğiz.
Hem yönetmelikten bazı maddelerin
değişmesini talep etmiştik hem de ve-
rilen sürenin yeniden gözden geçiril-
mesini. Yeni yönetmelik 11 Ağustos’ta
yayınlanacaktı, fakat sektör adında
yaptığımız taleplerimiz göz önünde bu-
lundurularak o zaman yeni düzenle-
me durduruldu. Yapacağımız toplan-
tıda taleplerimizden değişiklik yapı-
lanlara yönelik görüşme gerçekleşti-
receğiz. Süre konusunda da biz Nisan
2027’ye kadar izin istedik. İstediğimi
süre çok gibi görünüyor ama bu uza-
tım talebimiz bize aslında sadece 6-7
ay kazandırıyor. Kışın kapalı olan 3-4
ayda yapılacak çalışmalar dolaysı ile
bize 2 kış lazım. Diğer zamanda otel-
lerde misafirimiz var. Bu detay göz
önünde bulundurulmalı. Çalışılabile-
cek zaman dilimi kısıtlı olduğu için
süre uzatılmasına ihtiyaç var. Tüm bu
detayları pazartesi günü Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğı’nda yapılacak görüşmelerde yeniden
gündeme getireceğiz” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Bolu Kartalkaya’da 78 vatandaşın otel yangını sırasında vefat etmesinin ardından otellerde ‘yangına dayanıklı kapı’ zorunluluğu
için verilen süre 31 Aralık’ta sona erecek. Alanya’da 463 otelden eksiği olanlar kapıları değiştirmek için harıl harıl çalışmaya baş-
ladı. ALTSO Başkanı Eray Erdem, ek süre konusunda pazartesi gün ü bakanlıkta bir sunum yapıp sektörün talebi yineleyecek. 

Hüseyin Alataş

Cem Özcan

Eray Erdem

Göktepe'den toprak analizi çağrısı

Tahir Göktepe

Verimli üretimin vazgeçilmezi
Verimli üretim adına toprak analizi yapılmasının önemine değinen Ziraat Odası Baş-
kanı Göktepe, üreticileri toprak analizine davet etti. Başkan Göktepe, “Toprağımı-
zın içindeki besin elementlerini bilmek ve öğrenmek verimli üretim için şart” dedi.
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı, Toplu Konut İdaresi Başkan-
lığı (TOKİ), muhammen bedeli 10

milyar 818 milyon 283 bin 145 lira olan top-
lam 1 milyon 395 bin 596 metrekare bü-

yüklüğünde 37 İl'de 252 arsayı açık artırma
usulü ile satışa çıkardı. 25 Aralık'ta açık ar-
tırma yöntemiyle satılacak 252 arsa arasın-
da Alanya'nın Kestel Mahallesi'nde 595 met-
rekarelik arazi de bulunuyor. İmar Pla-

nı'nda Konut ve Ticaret Alanı olarak gözüken
arsanın muhammen bedeli 30 milyon 728
bin TL olarak belirlendi. Bir metrekaresi 51
bin 566 TL'den satılacak olan arsa Kestel'de
bulunuyor.  (KERİM TOKSÖZ)

Kestel'de o arsa satışa 
çıkarıldı

Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı, Alanya'nın
Kestel Mahallesi'nde İmar Planı'nda Konut ve Ticaret
Alanı olarak gözüken 595 metrekarelik arsayı 30 mil-
yon 728 bin TL muhammen bedel ile satışa çıkardı

Projeleri ve hizmetleri ile Alanya'da önemli başa-
rılara imza atan Türk Hava Kurumu (THK) Alan-
ya Şube Başkanlığı tarafından Tırılar'da öğ-

renciler için model uçak kursu açıldı. Kırsalda eği-
tim gören öğrencilerin el becerilerini geliştirmek ve
havacılık bilincini geliştirmek için açılan model
uçak kursuna katılan öğrencilerin mutlulukları
gözlerinden okunuyordu. Kursun açılmasında büyük
emekleri bulunan THK Alanya Şube Başkanı Emi-
ne Keyaoğlu, sertifika törenine de katıldı. Keyaoğlu,
"Bundan sonraki sürecimizde daha çok kursuna açıp
daha fazla havacılık eğitimlerinde öğrencilerimiz ile
birlikte olmaya devam edeceğiz. Model uçak kur-
sumuzu başarı ile tamamlayan öğrencilerimizin
sertifikalarını verdik" dedi. 
Törende Keyaoğlu ile Okul Müdürü Tuğkan Özkan,
Şube Saymanı ve Rehber Öğretmen Mustafa Te-
kin ve öğretmenlerde de hazır bulundu. 

 (KERİM TOKSÖZ)

İddiaya göre, CHP eski Serik İlçe
Başkanı Ş.Ç., görevde bulun-
duğu dönemde bir esnafın Se-

rik Belediyesinde halledilmesi ge-
reken bir işi karşılığında para talep
etti. Ş.Ç.’nin, K.K. isimli esnaftan
belediyedeki bir işlemin çözülme-
si için 80 bin TL istediği öne sü-
rüldü. İddia üzerine eski ilçe baş-
kanı Ş.Ç. ile esnaf K.K., Serik
Cumhuriyet Savcısının talimatıyla
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiple-
rince gözaltına alındı.
Gözaltına alınan iki kişinin, emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edileceği öğrenildi.  (İHA)

K
aza Avsallar Mahallesi’nde meydana geldi.
A.D. idaresindeki motosiklet, yolun sağında park
halinde bulunan bir otomobile çarptı. Kazada

yola savrulan
motosiklet sü-
rücüsü yaralan-
dı. Kazayı gö-
ren çevredeki
vatandaşlar du-
rumu 112 Acil
Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine böl-
geye jandarma
ve ambulans
sevk edildi.
Sağlık ekiplerin-
ce hastaneye
sevk edilen mo-
tosiklet sürücüsü
tedavi altına alın-
dı.  (www.alan-
y a p o s t a -
si.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Olay Mahmutlar Mahallesi’nde meydana
geldi. S.Y. idaresindeki kamyonet, seyir
halindeyken o esnada yolda bulunan 4

yaşındaki M.T. isimli kız çocuğuna çarptı. Yola
savrulan minik çocuk ağır yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye
ambulans ve jandarma sevk edildi. Sağlık
ekiplerince hastaneye kaldırılan çocuğun sağ-
lık durumunun ciddiyetini koruduğu öğrenil-
di. Kamyonet sürücüsü jandarma tarafından
gözaltına alındı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Türk Hava Kurumu Alanya Şube Başkanlığı, Tırılar Orta-
okulu'nda 7'nci sınıf öğrencileri için model uçak kursu açtı.

Öğrenciler model uçak ile tanıştı

Rüşvet 
soruşturması 

sürüyor
Serik'te CHP eski İlçe
Başkanı, rüşvet iddia-
sıyla gözaltına alındı.

Patpat kazası

Ayağını zor kurtardı
Alanya’da serasında çalışır-
ken ayağının üzerinden pat-
pat geçen adam yaralandı. 

Olay Gümüşgöze Mahallesi’nde
meydana geldi. Y.Y. (56) sera-
sında patpat olarak tabir edilen

tarım aracı ile çalışırken bir anlık dik-
katsizlik sonucu patpatın ayağının üze-
rinden geçmesi sonucu yaralandı. Du-
rumu fark eden ailesi tarafından çağı-
rılan ambulans ile Alanya Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne kaldırılan Y.Y.
doktorlar tarafından tedavi altına alın-
dı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Kamyonetin çarptığı 4 yaşın-
daki kız çocuğu ağır yaralandı. 

4 yaşındaki çocuğa
kamyonet çarptı

Kaza Konaklı Mahallesi’nde meydana geldi.
E.Ç. idaresindeki otomobil ile  H.H.C. kontro-
lündeki otomobil ile çarpıştı. Kazayı gören

çevredeki vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye jandarma ve
ambulans sevk edildi. Sağlık ekiplerince hastaneye
sevk edilen yaralı tedavi altına alındı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

İki otomobil 
çarpıştı 1 yaralı

Seyir halindeyken bir anlık dikkatsiz-
lik sonucu çapışan otomobillerde yol-
cu olarak bulunan bir kişi yaralandı. 

Park halindeli otomobile çarptı
Seyir halindeyken bir anlık dikkatsizlik sonucu
hakimiyetini kaybederek park halindeki oto-
mobile çarpan motosiklet sürücüsü yaralandı.

ALANYA MİNİBÜSÇÜLER OTOBÜSÇÜLER VE 
SERVİS ARAÇLARI İŞLETMELERERİ ESNAF ODASI

8.OLAĞAN GENEL KURUL İLANI

Odamızın 8’inci Olağan Genel Kurulu,5362 Sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları
Kanununun 42’nci maddesi gereğince; 10/01/2026 tarihinde Cumartesi günü, saat  09:00
da, Güller Pınarı Mahallesi Kıymalı Sokak No:8/A (75.Yıl Spor Salonu) ALANYA/AN-
TALYA adresinde, yasal çoğunluk sağlanamadığı takdirde ise 2.toplantının 17.01.2026 tari-
hinde Cumartesi günü saat 9:00 da Güller Pınarı Mahallesi Kıymalı Sokak No:8/A (75.Yıl Spor
Salonu)  ALANYA/ANTALYA adresinde, aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan Olunur.

Alanya Minibüsçüler Otobüsçüler ve Servis
Araçları İşletmeleri Esnaf Odası Yönetim Kurulu

GÜNDEM :
1) Açılış.
2) Başkanlık divanının teşekkülü.
3) Saygı Duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
4) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi.
5) Yönetim Kurulu Başkanının açılış konuşması.
6) Yönetim Kurulu Faaliyet Raporunun okunması ve müzakeresi.
7) Denetim Kurulu Raporunun okunması ve müzakeresi.
8) 12/2021-2022-2023-2024-11/2025 yılları Bilanço, Gelir ve Gider Hesaplarının okun-
ması ve müzakeresi.
9) Bilanço, Gelir ve Gider Hesaplarının kabulü veya reddi.
10) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu’nun ayrı ayrı ibrası.
11) Yeni Döneme ait çalışma programı ile bu programda yer alacak olan üyelerin mes-
leki eğitim, teorik ve pratik kurs programları ile 2026-2027-2028-2029 yılları tahmini büt-
çelerinin görüşülmesi, kabulü veya reddi.
12) Aylık Ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi.
13) 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunundaki sınırlar içinde;
öğrenci okutulması, muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulması, sportif ve
sosyal faaliyetlerde bulunulması, Eğitici ve öğretici kursların açılması- işletilmesi ve ki-
raya verilmesine, Birliğin muvafakatını almak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirmeye
yönelik Gayrimenkul ile her türlü taşıt alım ve satımına, inşa ettirilmesine kiraya veril-
mesine, kiraya alınmasına, borç alınıp-borç verilmesine, alınacak gayrimenkul ile taşıt-
lar karşılığında borç para alınmasına ve ipotek konulmasına, kurulmuş veya kurulacak
olan vakıf-kooperatif ve şirketlere üye veya ortak olunmasına, AB ve İŞKUR projeleri-
nin hazırlanması ve onaylandıktan sonra uygulanması ile birlikte bu maddede belirtilen
tüm işleri yürütmek üzere Yönetim Kurulu’na yetki verilmesi.
14) Odamızın mevcut İktisadi işletmesinin faaliyetinin fesih edilmesi, gerekli durumda ye-
nisinin kurulması için Yönetim Kurulu’na yetki verilmesi.
15) Dilek ve Temenniler.
16) Seçimler, Yargı gözetiminde 1 Başkan, 8 asil ve 9 yedek Yönetim Kurulu Üyesi, 3 asil
ve 3 yedek Denetim Kurulu Üyesi seçimi.
17) Kapanış.

Basın No: ILN02358128Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
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CHP Alanya İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir, parti binasın-
da haftalık olağan yönetim

toplantısı öncesinde basın açıkla-
masında bulundu. Açıklamasında
son günlerde etkili olan sağanak
yağışların ardından kentte yaşanan
su baskınları ve altyapı sorunlarına
ilişkin konuştu.

"HATALI YAPILAŞMA
CHP'YE YIKILMAYA

ÇALIŞILDI"

Başkan Kandemir, “Bu hafta maa-
lesef üzücü bir du-

rum yaşadık.
Alanya’da su
baskınlar ı
oldu. Su bas-
kınları çokta
sevmediği-
miz bir şe-

kilde ucuz si-
yasete mal

edildi. Alan-
ya’nın

yapılaşmasının, kötü yapılaşması-
nın, hatalı yapılaşmasının bütün
hatası 2 yıllık Cumhuriyet Halk Par-
ti’sine, belediyeye yıkılmaya çalışıldı.
Öncelikle, ucuz siyasetin, artık terk
edilmesi gerektiği konusunda arka-
daşlarımızı uyarmak istiyoruz. Son
30 yılda meteorolojiden aldığımız bil-
gilere göre son 30 yılda, bir 1997 yı-
lında Alanya’da bir gün içerisinde
206 metreküp yağış düşmüş ve bir-
de geçtiğimiz gün yağan yağmur
156 metreküp olarak gerçekleşmiş.
Buda son 30 yılda Alanya’nın en yo-
ğun aldığı yağmurlardan birisi oldu.
Ben burada özellikle tüm kurumla-
ra itfaiye başta olmak üzere ASAT,
Alanya Belediyesi’nin elemanları-
na, Park ve Bahçeler Müdürlüğü ele-
manlarına, Temizlik İşleri Müdür-
lüğü elemanlarına, Karayolları Mü-
dürlüğü ekiplerine hepsine ayrı ayrı
teşekkür ediyorum. Çünkü Alan-
ya’yı parçalara ayıramazsınız. İşte bu-
rası karayollarının, burası Alanya Be-
lediyesi’nin, burası Antalya Büyük-
şehir Belediyesi’ne ait diye parçala-
ra ayırmadan bir bütün olarak gör-
mek gerekiyor. Şimdi özellikle şunu
belirtmek isterim ki yaptığımız araş-
tırmalarda Kızlarpınarı Mahallesi
civarında arıtmanın oraya gelen su
yoğunluğuyla otogarın oraya gelen su
yoğunluğu, ana sebebinin üstteki
DSİ sulama kanalının çökmesi-
nin sebep olduğu ortaya çıktı.

Çünkü orada bir DSİ sulama kana-
lı geçiyor ve uç tarafı yıkıldığı için, ya-
tay akan bütün suları, oradan aşağıya
vermiş ve oradan maalesef suyla be-
raberde kir, çamur ve çakıl geldiği
için mazgalları tıkamış. Keza altge-
çitteki sorun da da mazgalların ağı-
zının Tepe Mahallesi’nden ve Sugözü
Mahallesi’den gelen su, kir ve ça-
murun tıkaması sonucu su biri-
kimde kalmış. Ben öncelikle bu su
baskınlarından zarar gören halkı-
mıza geçmiş olsun diliyorum. Bütün
kurumlarımız hala sahada hala -1

bodrum katlarda su çekmeleri de-
vam ediyor. Bütün birimler sahada
hatta maliye ve defterdarlık bile sa-
hada. Zarar gören esnafların zararını
bir şekilde tanzim etmek için uğraş
veriyorlar. Onlara da teşekkür ede-
rim. Halkımıza da geçmiş olsun di-
liyorum. Ve bizi üzen tarafıda halkın
acı gördüğü ve zarar gördüğü, acı ya-
şadığı bir yerde bunun siyasete bu-
laştırılması bizi üzmüştür. Bu ko-
nuda kamuoyuna bunu izah etmek
istedim” dedi.  (www.alanyappos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Mahmutlar Ma-
hallesi'nde bir
dönem muh-

tarlık daha sonra ise
meclis üyeliği yapan
Mahmutlaspor Başkanı

Cengiz Uğurkutu, yeni-
den Cumhuriyet Halk Par-

tisi’ne döndü. Uğurkutu’ya rozetini
CHP’nin haftalık olağan yönetim kurulu
toplantısı öncesinde ilçe başkanı Bülent
Kandemir taktı. Rozet töreninin ardından
Uğurkutu, "Mesele memleket meselesi
Cumhuriyet olunca elimi taşın altında koy-
mak mecbur oldu. 1 yılda 1000 üye için
yola çıkıyoruz İnşallah" değerlendirme-
sinde bulundu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

'Ucuz siyaset terk edilsin'
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, 30 yılın en yoğun yağışının kentin yaşandığını ve bunun siyasi malzeme yapıldığını belirttiği
açıklamasında, “Alanya’nın yapılaşmasının, kötü yapılaşmasının, hatalı yapılaşmasının, bütün hatası 2 yıllık Cumhuriyet Halk Parti’sine,
belediyeye yıkılmaya çalışıldı. Öncelikle, ucuz siyasetin, artık terk edilmesi gerektiği konusunda arkadaşlarımızı uyarmak istiyoruz” dedi.

Bülent Kandemir

Mahmutlarspor Başkanı Cen-
giz Uğurkutu, yeniden CHP’de.
Uğurkutu’ya rozetini ilçe baş-
kanı Bülent Kandemir taktı. 

Uğurkutu CHP’ye döndü

Partisinin
G e n e l
Başkanı

Devlet Bahçe-
li’nin talimat-
ları doğrultu-

sunda 'Hayırlı
Günler Komşum

Ziyaretleri' kapsamında Alanya'da
45 mahalle ziyaret eden MHP
İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, çal-
madık kapı, varmadık işletme ve
sıkmadık el bırakmamaya özen
gösteriyor. Gittiği her yerde va-
tandaşların, "Başkanım ufukta se-
çim yok ama siz halen bizimlesiniz.
Önümüzde sandık olmamasına
rağmen halkın içinde olmanız bizi
mutlu ediyor. Sokakta gördüğü-
müz ender İlçe Başkanısınız" di-
yerek Sünbül'ü takdir ediyorlar. 

"SEÇİM DERDİMİZ
YOK"

Kendisinin seçimden seçime değil,
her zaman halkla iç içe olduğunu
söyleyen MHP'li Sünbül, "Seçim
veya seçilme derdimiz yok. Seçim
zamanı sokağa inip, halkla ku-
caklaşıp, seçim bitince koltuğa
yapışanlardan olmadık. Biz halkın
içinden geldik, görevimiz bitince
yeniden halkın içine gideceğiz.
Geldiğimiz yeri asla unutmadık ve
unutmayacağız. Halkın emrinde
olmak bizim en asli görevimiz.
Halkın derdini dinlemek, soru-
nuna çözüm üretmek de bizim ön-
celiğimizdir" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
sinde (ALKÜ) öğrencilerin tecrübe ka-
zanması adına sektör temsilcileri ile bu-

luşmaları tüm hızıyla sürüyor. ALKÜ Gazipaşa
Yerleşkesi öğrencileri tarafından kurularak Ha-
vacılık alanında uzman isimleri öğrencilerle
buluşturan ALKÜ Hürkuş Havacılar Toplu-
luğu, düzenlediği Zenith: 2025 Gökyüzünün
Zirvesine Yolculuk” programı ile SunExpress,
Corendon Airlines ve Uluslararası ARFF
(Havalimanı Kurtarma
ve Yangınla Mücade-
le)temsilcilerini öğrenci-
lerle buluşturdu. 7 Aralık
Uluslararası Sivil Hava-
cılık Haftası kapsamında
Gazipaşa Kültür Merke-
zinde yapılan programa
ALKÜ Rektörü Prof. Dr.
Kenan Ahmet Türkdo-
ğan, Gazipaşa Belediye
Başkan Vekili Kerim Çetin, Gazipaşa İlçe Mil-
li Eğitimi Müdürü Remzi Yetkin, ALKÜ Ge-
nel Sekreteri Hüseyin Er, Gazipaşa Uzay ve
Havacılık Fakültesi ile Gazipaşa MRB MYO

akademisyenleri ve öğrenciler katıldı.

TECRÜBELERİNİ ÖĞREN-
CİLERE AKTARDILAR

İki oturumda gerçekleşen programın konu-
şan ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, öğrenci topluluklarının sayısının
her geçen gün arttığını dile getirerek Hürkuş
Havacılar Topluluğu tarafından yapılan bu-
luşmanın önemine değindi. Rektör Türkdo-
ğan konuşmasında, “Öğrencilerimizin kendi
alanlarındaki faaliyetlerini görürken bu alan-
larda uzmanlaşmış, kendini kanıtlamış sek-
törün liderleriyle bir araya gelmeleri bizim en
büyük temennimizdir. Programda emeği ge-

çen herkese teşekkür ediyorum” dedi. Gazi-
paşa Belediye Başkan Vekili Kerim Çetin ise
konuşmasında öğrencileri başarılar diledi.
Programın devamında ilk oturum Öğr. Gör. Dr.
Tuğçe Çopur moderatörlüğünde Corendon
Airlines şirketinden Yardımcı Pilot Alara
Okuyucu, Kıdemli Kabin Standardizasyon Uz-
manı Neslişah Kütük, Kabin Amiri İpek Ay-
man, Uluslararası ARFF Derneği Yönetim Ku-
rulu Başkanı Remzi Aytin öğrencilere tecrü-
belerini aktardılar. Programın ikinci oturu-
munda ise SunExpress şirketinden Denetim
Müdürü Nilüfer Kınay ve İşveren Markası Ta-
kım Lideri Emir Aksoy öğrencilerle buluştu.
Havacılık sektörü temsilcileri deneyimlerini,
kariyer yolculuklarını ve havacılığın geleceğine
dair vizyonlarını paylaşarak öğrencilere ilham
verdiler. Programda Başkanı Remzi Aytin Rek-
tör Türkdoğan’a uçak maketi hediye ederken
Rektör Türkdoğan ise katılımcılara teşekkür
plaketi ve hediye takdim etti. Program so-
nunda çekiliş yapılarak öğrencilere Alanyas-
por forması ile Alanyaspor atkısı gibi çeşitli he-
diyeler dağıtıldı.  (ALKÜ BÜLTEN)

S
on zamanlarda ilgi çeken
“3 günlük şok diyet, 5 gün-
lük su orucu” gibi vücuda

bir anda şok etkisi yaratacak di-
yet uygulamaları insan sağlığını
tehdit ediyor. Bu tarz diyetlerin ile-
ri vadede organlara zarar vere-
bilecek boyuta gelebileceğini ve
bu sebeple tehlikeli olduğunu
vurgulayan uzmanlar, uzun ama
kalıcı çözümleri tavsiye ediyor.
Konu hakkında konuşan Diye-
tisyen Zehra Güney, sağlıklı bes-
lenmenin zaman ve emek ge-
rektirdiğini belirtti. Güney, “Şok
diyetler sağlık için son derece
tehlikeli boyuta ulaşabilir” dedi.

ŞOK DİYET 
SONRASI 

KİLOLAR HIZLA 
GERİ DÖNER

Güney açıklamasının devamın-
da şu sözlere yer verdi;

“Günümüzde hız her şeyin önü-
ne geçmiş durumda. Yemekle-
rimiz hızlı, tempomuz hızlı, hat-
ta kilo verme isteğimiz bile hız-
lı. Sosyal medyada dolaşan “3
günde 5 kilo”, “Bir haftada in-
celten mucize liste” başlıkları ise
bu hız arzusunu daha da kö-
rüklüyor. Çoğu kişi bu tariflere
umut bağlayarak kısa sürede
değişim görmeyi bekliyor. Tartı-

daki hızlı düşüş
elbette kulağa
hoş geliyor;
birkaç günde
hafiflemek, kı-
yafetlerin bol
gelmesi ya

da gözle görünür bir
incelme Ancak işin
perde arkasında, çoğu
zaman görmediğimiz
bir bedel var. Şok di-
yetlerle verilen kilola-
rın büyük bir kısmı as-
lında yağdan değildir.
Vücudun suyu ve kas-
ları hızla kaybolur. Bu
nedenle tartıda görü-
len eksilme yanıltıcıdır.

Üstelik vücut bu ani düşüşe
karşı bir savunma mekanizma-
sı geliştirir; metabolizma ya-
vaşlar, enerji harcama kapasitesi
düşer. Yani kişi, aynı şekilde
yese bile artık daha az kalori
yakmaya başlar. Bu da şok diyet
bittiğinde verilen kiloların kısa
sürede fazlasıyla geri dönme-
sine neden olur. 

“BAĞIŞIKLIK 
SİSTEMİNİ 

ZAYITLATABİLİR”
Kilo verip geri alma döngüsü ise
hem fiziksel hem de psikolojik
olarak yıpratıcıdır. Tüm bunlara
ek olarak, kısıtlayıcı ve dengesiz
beslenme; saç dökülmesinden
halsizliğe, unutkanlıktan tatlı
krizlerine kadar pek çok prob-
leme davetiye çıkarır. Vücudun
ihtiyacı olan vitamin ve mine-
raller karşılanmadığı için bağı-
şıklık sistemi de zayıflar. Kısa-
cası, hızlı bir değişim uğruna
uzun vadede çok şey kaybedi-
lir. Oysa sağlıklı beslenme, ace-
leye gelmeyecek kadar değerli
bir süreçtir. Yavaş ama kalıcı
adımlar, her zaman çok daha gü-
venli ve sürdürülebilirdir. Dengeli
öğünlerle beslenmek, yeterli su
içmek, harekete zaman ayır-
mak, iyi uyumak. Bunlar bir di-
yetin değil, yaşam biçiminin te-
mel taşlarıdır. Asıl hedef, yal-
nızca kilo vermek değil; bedenin,
zihnin ve enerjinin bir bütün
olarak güçlenmesidir. Şok di-
yetler kısa bir heyecan yarata-
bilir, fakat uzun vadede kimse-
ye kazandırmaz. Kilo vermeyi bir
yarış olarak görmek yerine, ken-
dinize daha iyi bakmanın bir yolu
olarak görmek her şeyin yönü-
nü değiştirir. Sağlık, hızlı çö-
zümleri değil; sürekli ve sevgiyle
sürdürülen alışkanlıkları sever.
Bu yüzden kendinize acele et-
tirmeyin. Her gün küçük bir
adım bile, doğru yönde atıldığı
sürece çok büyük bir dönüşü-
mün başlangıcıdır.”  

 (SABİHA TATLIYER)

‘Şok diyet’lere kanmayın!
Diyetisyen Zehra Güney, günümüzde popüler olan ‘Şok
diyet’ adı altında uygulanan diyetlerin sağlığı tehdit
ettiğini belirterek, “Sağlık, hızlı çözümleri değil; sü-
rekli ve sevgiyle sürdürülen alışkanlıkları sever” dedi.

Zehra Güney

Sünbül çalmadık kapı
sıkmadık el bırakmıyor
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, il-
çede gitmedik mahalle, çalmadık kapı sıkmadık el bırakmıyor.

Gökyüzünün yıldızları ALKÜ'de buluştu
ALKÜ Gazipaşa Yerleşkesi'nde düzenlenen “Zenith: 2025 Gökyüzünün Zirvesine Yolculuk” programında Su-
nExpress, Corendon Airlines ve Uluslararası ARFF temsilcileri öğrencilerle buluşarak tecrübelerini aktardılar. 



Antalya’da Pazartesi günü Kon-
yaaltı ilçesinde saat 03.30’da
4.3, Serik ilçesinde saat 13.21’de

4.9 şiddetinde gerçekleşen iki deprem
Alanya’da da hissedildi. Depremlerin
Alanya’da hissedilmesiyle birlikte
panik olan vatandaşların akıllarına
Alanya depreme dayanıklı mı? So-
rusu gelirken İnşaat Mühendisleri
Odası (İMO) Alanya Temsilciler Ku-
rulu Başkanı Emrah Yılmaz ve İYİ
Parti İlçe Başkanı Hilmi Er açıkla-
malarda bulundu. 

"CAN VE MAL KAYBI
YAPI GÜVENLİĞİ 
SORUNUDUR"

Yılmaz, “Antalya’da iki depremin mey-
dana gelmesinin ardından deprem ko-
nusun kentimizin gündeminde yer
aldı. 7 Aralık günü meydana gelen

mevsim normal-
lerinin üzerin-
deki yağışla bir-
likte oluşan so-
runlar nedeniyle
Alanya gündemi
zaten yoğundu.
Deprem, sel,
yangın gibi doğal
afetlerin nerede
ve ne zaman ola-
cağını tartışmak
yerine bunlar
için nasıl ön-
lemler alabiliriz
bunları konuş-

mamızın zamanı gelmedi mi?  Dep-
remler konusunda temel problem fay-
lar değil, depreme dayanıksız binalar-
dır. Türkiye bir deprem ülkesidir. An-
talya’da 7 şiddeti üzerinde deprem ol-
maz demek büyük yanlıştır. Geçtiğimiz
gün Antalya’da meydana gelen dep-

remlerin ardından Antalya ve çevre-
sindeki fayların zamanı bilinmemekle
birlikte 7 şiddeti üzerinde deprem üre-
tebileceği konusunda hocalarımız uya-
rılarda bulundular. Gelişmiş ülkelerde
7 büyüklüğündeki depremler ciddiye
alınmıyor. Bizim ülkemizde 6 büyük-
lüğündeki depremlerde bile can ve
mal kaybı meydana geliyor. Bunun ne-
deni faylar değil yapı güvenliği soru-
nudur. Sürekli olarak söylüyoruz, söy-
lemeye de devam edeceğiz. 

“DEPREM MASTER
PLANI GEREKİYOR”

2000 yılı öncesi yapılmış yapılar o gü-
nün teknolojilerine göre yapılmış, ge-
rekli mühendislik hizmetini almamış,
alsa bile düzgün kontrol edilmemiş ya-
pılardır. Bu yapıların ivedilikle kontrol
edilmesi ve depreme karşı dayanıklılı-

ğı sorgulanmalıdır. Depreme dayanık-
sız yapılar kentsel dönüşümle yenilen-
melidir. Vatandaşlar daireleri küçülecek
diye ‘geniş’ beton tabutlar içinde yaşa-
maktan vaz geçmelidirler. Yıllardır so-
nuca ulaşamayan Cumhuriyet mahal-
lesindeki kentsel dönüşüm çalışmala-
rı hızlandırılmalıdır. Depremin ne za-
man olacağını bilmiyoruz ama deprem
olursa yaşayacağımız acıları biliyoruz.
Vatandaşlarımız depremin ne zaman,
nerede, kaç büyüklüğünde olduğunu
konuşmak yerine, yaşadıkları binaların
güvenliğini sorgulamalıdır. Alanya’nın
sorunlarına kentte bulunan siyasilerin
çözüm üretmek için ayrışmak yerine
birlik olmaları gerekiyor. Çarpık ken-
tleşme, alt yapı sorunları 3-5 yılda
meydana gelmiş sorunlar değiller. Çö-
züme kuru tartışmalar, senden oldun
benden oldu atışmalarıyla ulaşmak
mümkün değil. Bugün nasıl Alanya Tu-
rizm master planı yapılarak geleceğe
vizyon çiziliyorsa, yaşanabilecek deprem
ve doğal afetlere önlem almak için bir
master plan, gelecek vizyonu hazır-
lanmalıdır” ifadelerini kullandı.

"DETAYLI KENTSEL
RİSK ANALİZİ 

BULUNMUYOR"

Yaşanan depremin ardından Alanya'da
deprem master planı çalışmaları ya-
pılması gerektiğini belirten İYİ Parti
Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er ise, “Son
dönemlerde Alanya ve çevresinde ba-
riz bir şekilde hissedilen depremler
meydana gelmektedir. Direkt deprem
etki alanında olmamamıza rağmen
meydana gelen depremler hepimizi
tedirgin etmekte ve vatandaşlarımızın
kafasında cevaplanması gereken so-
rular oluşmaktadır. Anlaşılıyor ki Alan-

ya’mız, Maalesef
bugün itibariyle
depreme tam
anlamıyla hazır
bir şehir değil-
dir. Bunu siyasi
kaygılardan ba-
ğımsız bir şekil-
de ifade etmek
isterim ki, Ta-
mamen bilimsel
gerçeklere daya-
narak yaptığımız
tespitte, bölge-
nin zemin yapısı,
şehir merkezin-

deki yapı stokunun yaşlılığı, hızlı nüfus
artışı ve kontrolsüz yapılaşma, riskleri
daha da artırmaktadır. Biz her fırsatta
şunu ifade ediyoruz; Depreme hazırlık,
ancak kararlı bir yerel yönetim ve
merkezi idarenin, hükümetin koordi-
neli çalışmasıyla mümkündür. Bugün
Alanya’da hala kapsamlı bir kentsel risk
analizi ve deprem master planı bulun-
muyor. Bu eksiklikler giderilmeden, bu
çalışmalar yapılmadan Alanya’mız ve
çevresi güvenli hale gelemez. Acilen
Alanya’mız için acilen Deprem Master
Planı hazırlanmalı. Siyaset gözetmek-
sizin teknik bir dönüşüm kurulu oluş-
turulmalı. AFAD, belediye ve meslek oda-
ları ve siyasi partilerin de dahil olduğu or-
tak bir yol haritası hazırlanmalı. Depre-
me dayanıksız binalar için kontrollü ye-
nileme teşvik edilmeli. Biz İYİ Parti
Alanya İlçe Teşkilatı olarak, halkımızın
can güvenliğini ilgilendiren bu konuda
ısrarla takipçi olacağız. Şehrimizin dep-
reme dayanıklı, modern ve güvenli bir ya-
pıya kavuşması için atılacak her adıma
katkı sağlayacağımızı tekraren ifade et-
mek istiyorum. Ve yetkilileri gecikmek-
sizin göreve davet ediyorum” dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Antalya’da pazartesi günü Konyaaltı’nda 4.3, Serik’te de 4.9 şiddetinde meydana gelen ve Alanya’da da hissedilen depremlere
ilişkin açıklamalarda bulunan İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) Alanya Temsilciler Kurulu Başkanı Emrah Yılmaz,“Alanya’nın
sorunlarına kentte bulunan siyasilerin çözüm üretmek için ayrışmak yerine birlik olmaları gerekiyor” diyerek, yaşanabile-
cek deprem ve doğal afetlere önlem almak için bir master plan, gelecek vizyonu hazırlanması gerektiğini vurguladı.

Emrah Yılmaz

Hilmi Er

Alanya'nın en önemli doğal zengin-
liklerinden biri olan Dim Çayı Hav-
zası'nın turizm potansiyelini artır-

mak, bölgeyi doğayla barışık ve daha dü-
zenli bir yapıya kavuşturmak amacıyla
Alanya Kaymakamlığı tarafından hazır-
lanan “Dim Çayı Havzasında Çevre Dü-
zenlemesi ve Alanın Doğaya ve Çevreye
Uyumlu Hale Getirilmesi” projesi, Batı Ak-
deniz Kalkınma Ajansı (BAKA) tarafından
desteklenmeye hak kazandı.

KÜLTÜRE UYUMLU 
YAPILAŞMA

Kabul edilen proje ile ; Dim Çayı Havza-
sı'nda vatandaşların ve turistlerin doğa ile
iç içe vakit geçirebileceği yeni yürüyüş yol-
ları ve ekoturizm alanları belirlenecek. Böl-

gedeki yapılaşmanın doğaya zarar ver-
meden, yörenin kültürel dokusuna ve mi-
mari estetiğine uygun malzemelerle ta-
sarlanması için gerekli çalışmalar ve çözüm
önerileri hayata geçirilecek.

KALİTE KONFOR 
ARTACAK

Proje, sadece çevresel düzenlemeleri de-
ğil, ziyaretçi memnuniyetini de merke-
ze alıyor. Bölgedeki turizm işletmeleri-
nin modernize edilmesi ve belirli bir hiz-
met standardına ulaşması hedefleniyor.
Böylece vatandaşlara ve turistlere su-
nulan hizmetin konfor ve kalitesinin
yükseltilmesi amaçlanıyor.

TURİZME 
NİTELİKLİ KATKI

Projenin, Dim Çayı Havzası’ndaki tu-
rizm faaliyetlerini daha erişilebilir ve sür-
dürülebilir kılarak, ilçe turizmine önem-
li bir katma değer sağlaması amaçlana-
nıyor. Bölgenin doğa dostu bir yaklaşımla
geliştirilmesi; Dim Çayı'nı hem yerli
hem de yabancı misafirlerimiz için çok
daha nitelikli, güvenli ve tercih edilen bir
azibe merkezi haline getirecek. 

“ALANYA’NIN DEĞERİNE
DEĞER KATACAK”

Dim Çayı Havzasında Çevre Düzenlemesi ve
Alanın Doğaya ve Çevreye Uyumlu Hale Geti-
rilmesi” projesinin BAKA tarafından kabul
edilmesini değerlendiren Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk, “Dim Çayı Alanya turizmin
açısında çok kıymetli bir alan. Buranın iyileşti-
rilmesi, modernize edilmesi bunu yaparken do-
ğal güzelliklerinin korunması büyük önem ta-
şıyor. Tüm bunları kapsayacak şekilde hazırla-
nan proje içerisinde tüm paydaşlar ile görüşü-
lecek. İşletme sahipleri ile biraraya gelip onları
talep ve beklentilerini de değerlendirme alaca-
ğız Belediyeler, Tarım ve Orman, Çevre Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, Devlet Su İş-
leri ve ASAT başta olmak üzere kurumlarla bir
planlama yapacağız. Kanalizasyondan otopark
alanına, taşkın sahasından orman alanına gi-
rişlere, mesire ve seyir teraslarından işletmele-
rin modernize edilmesine kadar çok yönlü bir
planlama yapacağız. Yıllardır sürüncemede olan
konuları çözmek bir çırpıda kalay değil. Kay-
makamlığımız koordinesinde ülkemize par-
makla gösterilecek güzellik ve nitelikte bir vadi
olarak anılmasını sağlayacak çalıma nihayet er-
diği zaman Alanya’nın turizm potansiyeline de
yeni değerler katacak. El birliği ile bu işin üste-
sine geleceğiz” dedi. (SABİHA TATLIYER)

Şiddetli yağışların ar-
dından Alanya Beledi-
yesi Temizlik İşleri Mü-

dürlüğü ekipleri sahadaki
çalışmalarını aralıksız sür-
dürüyor. Kızlarpınarı çevre-
si ve Otogar bölgesinde cad-
de, sokak ve su kanallarında
biriken çamur ile atıklar,
araç ve ekipman desteğiyle
temizlendi. Öte yandan, hava
koşulları sonrası denizden
kıyıya vuran atıklar nede-
niyle sahil şeridinde de te-
mizlik çalışmaları yoğunlaş-
tı. Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) iş birliğiyle yürütülen çalışma-
larda, fırtınanın kıyıya taşıdığı plastik,
ağaç parçaları ve çeşitli atıklar toplana-
rak sahiller tekrar temiz, düzenli ve gü-
venli bir görünüme kavuşuyor

ALTİD İLE İŞBİRLİĞİ

Alanya Belediye Başkan Yardımcısı Mu-

rat Levent Koçak, sahadaki çalışmaları
değerlendirerek ekiplerin zorlu süreçte
büyük bir özveri ortaya koyduğunu be-
lirterek, "Kentimizin birçok noktasında
eş zamanlı temizlik çalışmaları yürütü-
yoruz. Sahillerde ALTİD iş birliğiyle geniş
kapsamlı bir temizlik seferberliği başlat-
tık. Vatandaşlarımızdan ricamız; mesire,
piknik ve yeşil alanlarda çöplerini doğa-
ya bırakmamalarıdır. Hep birlikte daha du-
yarlı olmalıyız" dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

P
rograma, Alanya Belediye
Başkan Danışmanları Faruk
Konukçu ve Nazmi Zavlak,

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi Başhekimi Banu
Karakuş Yılmaz, ALKÜ Genel
Sekreteri Hüseyin Er, İlçe Milli
Eğitim Müdür Vekili, belediye
meclis üyeleri, sivil toplum ku-
ruluşu temsilcileri ile engelli bi-
reyler ve aileleri katıldı.

‘ENGELSİZ ALANYA’
VURGUSU

Gecede konuşan Alanya Beledi-
ye Başkan Danışmanı Faruk Ko-
nukçu, engelli bireylere yönelik
projeleri, halkçı belediyeciliğin ve
eşit yurttaşlık ilkesinin doğal bir

gereği olarak gördüklerini ifade
etti. Konukçu, “Engelleri; empa-
ti, dayanışma ve sevgiyle aşabi-
leceğimize inanıyoruz. Sizlerden
aldığımız güçle daha büyük adım-
lar atıyoruz.” dedi.

ŞARKILAR, DANS
VE DAYANIŞMA
DOLU BİR GECE

Konuşmaların ardından sahne
alan sanatçı İzzet Keskin, ses-
lendirdiği hareketli ve duygu
yüklü eserlerle geceye renk kat-
tı. Engelli bireyler ve aileleri, şar-
kılara eşlik ederek ve hep birlik-
te dans ederek Dünya Engelliler
Günü’nü dayanışma ve birlik
ruhu içinde kutladı.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Engelleri kaldırdılar 
doyasıya eğlendiler

Alanya Belediyesi, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla
düzenlediği geleneksel özel gala yemeğiyle engelli bireyleri ve
ailelerini bir araya getirerek unutulmaz bir akşama imza attı.

Dim Çayı'na turizm dokunuşu 

Sağanak sonrası seferberlik
Alanya Belediyesi, hafta sonu etkili olan aşırı yağışların ar-
dından kent genelinde temizlik seferberliğini sürdürüyor.

'Deprem Master Planı hazırlanmalı'

Alanya Kaymakamlığı tarafından hazırlanan ve Dim Çayı Havzası’nı sürdürülebilir turizm vizyonuyla yeniden plan-
lamayı hedefleyen proje, Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA) Teknik Destek Programı kapsamında kabul edildi



Akdeniz Üniversitesi Sosyal Tesisle-
ri'nde Sağlık, Kültür ve Spor Dairesi
Başkanlığı bünyesinde faaliyet gös-

teren kültür ve spor topluluklarının baş-
kanları bir araya geldi. Etkinliğe Akdeniz
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Öz-
kan, Prof. Dr. Tuncer Karpuzoğlu Organ
Nakli ve İleri Sağlık Araştırmaları Ensti-
tüsü Müdürü Prof. Dr. Ömer Özkan, Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Şükrü Özen, Sağ-
lık, Kültür ve Spor Dairesi Başkanı Öğr.
Gör. Ramazan Uyar, kültür ve spor top-

lulukları başkanları katıldı. Rektör Özkan
öğrencilerle sohbet ederek, sorunlarıyla il-
gili çözümler üretilmesi talimatını verdi.

"HAYATA GÜÇLÜ 
BİR ŞEKİLDE 
HAZIRLAMAK 

SORUMLULUĞUMUZ"

Topluluk başkanlarıyla bir araya gel-

diği için mutlu olduğunu söyleyen
Rektör Prof. Dr. Özkan, "Ben öğren-
cilerimizi sadece üniversitenin bir
parçası olarak değil, bu kurumun ne-
fesi, enerjisi ve geleceği olarak gö-
rüyorum. Hepinizin ayrı bir hikâye-
si, ayrı bir mücadelesi, ayrı bir hayali
var. Ve bilin ki biz bu üniversitede sizi
yalnızca akademik donanımla mezun
etmeyi değil, hayata güçlü bir şekil-
de hazırlamayı sorumluluk biliyoruz"
şeklinde konuştu.

143 ÖĞRENCİ 
TOPLULUĞU

Rektör Özkan, "Dünya çok hızlı değişiyor.
Artık sadece derslerde başarılı olmak, yük-
sek notlarla mezun olmak bir gencin ge-
leceğini tek başına belirlemeye yetmiyor.
Yeni dünya düzeninde mezunları ayıran
şey, sahip oldukları diploma kadar üret-
tikleri projeler, topluma katkıları, takım

içinde iş yapabilme becerileri ve kendi-
lerini geliştirme çabalarıdır. Bu yüzden öğ-
renci topluluklarını çok önemsiyoruz. Bu-
gün üniversitemizde 112'si kültür, 31'i spor
olmak üzere toplam 143 öğrenci toplu-
luğumuz bulunuyor. Bu sayı sadece bir
istatistik değildir, Akdeniz Üniversite-
si'nin gençlerine ne kadar geniş bir alan
açtığının güçlü bir göstergesidir" dedi.
Toplulukların öğrencilerin kendini keş-
fettiği yerler olduğunu ifade eden Rek-
tör Özkan, "Topluluklar, bir fikri haya-
ta geçirme cesaretini kazandığınız yer-
lerdir. Sorumluluk aldığınız, ekip olmayı
öğrendiğiniz, bir arada üretmenin de-
ğerini gördüğünüz yerlerdir. Kendi li-
derliğinizi, yeteneklerinizi ve iletişim gü-
cünüzü fark ettiğiniz alanlardır. Bazen
bir topluluk çalışması, size hem hayat-
ta hem meslekte ömür boyu lazım ola-
cak bir beceriyi kazandırır: güven ver-
meyi, güven duymayı, birlikte hedefe yü-
rümeyi. Bugün burada bir araya gelişi-
mizin amacı da bu potansiyeli daha da
güçlendirmek. Sizlerin deneyimleri,
önerileri, ihtiyaçları ve hayata geçirmeyi
planladığınız yeni fikirler bizim için çok
kıymetli. 'Öğrenci odaklı üniversite' an-
layışımız gereği sizlerin sesine kulak ver-
meyi, sorunları birlikte tanımlayıp bir-
likte çözmeyi ve her türlü gelişim ala-
nında yanınızda olmayı temel bir görev
olarak görüyoruz. Sizler bu üniversite-
nin, bu ülkenin gururusunuz. Akdeniz
Üniversitesi olarak her zaman, her
adımda yanınızdayız. İyi ki varsınız. İyi
ki Akdeniz Üniversitesi'nin gençlerisiniz"
ifadelerini kullandı.
Etkinlik toplu fotoğraf çekimiyle son
buldu.  (İHA)
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Rektör Özkan'dan destek sözü
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan, Sağlık, Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı bünye-
sinde faaliyet gösteren kültür ve spor topluluklarının başkanlarıyla buluşarak sorun ve talepleri dinledi.

Konyaaltı Belediyesi, ilçe genelinde yer
alan bütün parklara güvenlik kamerası
yerleştirme çalışmalarını sürdürüyor.

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan'ın ye-
rel seçimler öncesinde duyurduğu projele-
rinden biri olan ‘Güvenli Parklar’ projesi,
parkların 24 saat izlenerek, özellikle çocuk-
lar olmak üzere, ilçe sakinlerinin güvenli bir
alanda vakit geçirmelerini amaçlıyor.

"HALKIN HUZURU İÇİN 
ÇALIŞMAYA DEVAM"

‘‘23 Nisan Ulusal Egemenlik Parkı’ndan
başlayarak Konyaaltı’ndaki tüm parklara gü-
venlik kameraları yerleştiren Konyaaltı Be-
lediyesi ekipleri, son çalışmasını EXPO Par-
kı’nda gerçekleştirdi. İlçe genelinde yer alan
tüm parkları güvenlik kameralarıyla dona-
tacaklarını vurgulayan Konyaaltı Belediyesi
yetkilileri, halkın huzuru için çalışmaların
tüm hızıyla devam edeceğini vurguladı.

Gerçekleştirdikleri projeleri tüm bireyleri dü-
şünerek hayata geçirdiklerini belirten Konyaaltı
Belediye Başkanı Cem Kotan, "Başta çocukla-
rımız olmak üzere, tüm bireylerin huzur ve gü-
venliği için parklarımıza kameralar yerleştiri-
yoruz. Projelerimizi her zaman Konyaaltı’mız-
daki vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğini ön
planda tutarak uyguluyoruz. Son olarak EXPO
Parkı’mıza kameralarımızı taktık. Güvenlik ka-
meralarımızı tüm parklarımıza yerleştirmeye de-
vam edeceğiz. Böylelikle ilçemizdeki parklar 24
saat boyunca izlenebilecek. Halk odaklı çalışma
ve projelerimize var gücümüzle devam edece-
ğiz" ifadelerini kullandı.  (İHA)

K
epez Belediyesi, şehrin or-
tasında yeşilin ve turunçgilin
buluştuğu Dokumapark’ta-

ki portakal bahçesinde anlamlı
bir etkinliğe imza attı. Belediyenin
Destek Eğitim Kursları’nda eğitim
gören öğrenciler, öğretmenleriyle
birlikte portakal bahçesine gelerek
doğayla iç içe keyifli bir gün ge-
çirdi. Yemyeşil ağaçlar ve porta-
kallarla dolu dallar arasında yü-
rüyen öğrenciler, hem doğayı de-
neyimleme fırsatı yakaladı hem de
dalından taze meyve toplamanın
mutluluğunu yaşadı. Portakallarla
dolu bahçede gerçekleştirilen et-
kinlik, öğrenciler için hem eğitici
hem de unutulmaz bir deneyim
oldu. Öğrenciler, dalından topla-
dıkları portakalları taze taze ye-
menin keyfini yaşadı.

PORTAKALLAR
HALKLA PAYLAŞILDI

Destek Eğitim Kursları öğrencile-
rinin doğayla iç içe gerçekleştirdiği
etkinliğin ardından, Kepez Bele-

diyesi Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, Dokumapark’taki por-
takalları topladı. Toplanan meyve-
ler, Dokumapark’ı ziyaret eden
vatandaşlara ikram edilerek ilçe
halkıyla paylaşıldı. Doğanın insan
ruhunu dinlendirdiğini dile getiren
Kepez Belediye Başkanı Mesut
Kocagöz, “Bir meyveyi dalından
koparıp yemek ise bambaşka bir
mutluluktur. Bizim çocukluğumuz da
hep böyle doğal ortamlarda geçti.
Biz de çocuklarımızın bu güzel duy-
guları tatmasını, bizim yaşadığımız
o doğayla iç içe yaşamanın mutlu-
luğunu yaşamalarını istedik. Bu ne-
denle öğrencilerimizi portakal bah-
çesinde böyle bir etkinlikle buluş-
turduk. Öğrencilerimizin etkinliği-
nin ardından belediye personelleri-
miz de portakalların tamamını top-
ladı. Bizde bu portakalları, ilçe hal-
kımızla paylaştık. Paylaşmak ço-
ğalmaktır. Mutluluklar paylaştıkça ço-
ğalır, acılar paylaştıkça azalır. Pay-
laşmak insanın kalbini, yüreğini bü-
yütür, insan olmanın en güzel yanı
paylaşmaktır” dedi.  (KEPEZ BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Kaza, Alanya-Antalya D-400 karayolu Sorgun Otogar
Köprülü Kavşak yan yolda meydana geldi. Alanya is-
tikametinden Antalya yönüne seyir halinde olan

Hayrullah T. idaresindeki motosiklet ile Kadir A.'nın kul-
landığı otomobil çarpıştı. Kazada yaralanan motosiklet sü-
rücüsü Hayrullah T. ile yolcu olarak bulunan Şerife T., sağ-
lık ekiplerinin olay yerindeki müdahalesinin ardından am-
bulansla hastaneye götürüldü.
Kazanın ardından Manavgat Emniyet Müdürlüğü Trafik De-
netleme Büro Amirliği ekipleri olay yerinde inceleme yap-
tı. Her iki sürücünün de "yeşil ışıkta geçtiğini" beyan ettiği
öğrenilirken, kavşakta güvenlik kamerası bulunmaması ekip-
lerin kazanın oluş şeklini netleştirmesini güçleştirdi.  (İHA)

Doğayla iç içe etkinlik
Kepez Belediyesi, Dokumapark’ta Destek Eğitim Kursu öğrencileri için
doğayla iç içe etkinliği düzenledi. Öğrenciler, Antalya’nın simgesi por-
takalları dalından kopararak, taze taze yeme imkanı buldu. Etkinliğin
ardından Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından toplanan
portakallar, Dokumapark’ı ziyaret eden ilçe halkıyla paylaşıldı.

Otomobil ile motosiklet çarpıştı
2 yaralı

Seyir halindeki
motosiklet ile oto-
mobilin çarpışma-
sı sonucu meyda-
na gelen kazada 
2 kişi yaralandı.

Parklar artık izleniyor
Konyaaltı Belediyesi, Konyaaltı’ndaki parkların güvenliğini artırmak amacıyla gü-
venlik kameraları yerleştiriyor. Takılan kameralar ile izlenen parklarda, çocuklar
başta olmak üzere tüm vatandaşlara güvenli bir ortam oluşturulması amaçlanıyor.



7Perşembe 11 Aralık 2025GÜNDEM

B
atı Akdeniz Kalkınma Ajan-
sı (BAKA) Teknik Destek
Programı kapsamında ka-

bul edien Alanya Kaymakamlı-
ğınca hazırlanan “Dim

Çayı Havzasında
Çevre Düzenleme-
si ve Alanın Doğa-
ya ve Çevreye

U y u m l u
H a l e
Getiril-
mesi”
projeyi

Başkan
Tavlı, sür-
dürülebi-

lir tu-
r i zm

viz-

yonuyla geleceğe taşımayı he-
defleyen bir çalışma olarak nite-
lendirdi. Tavlı, "Bu kıymetli proje
ile Dim Çayı’nda; doğayla uyum-
lu çevre düzenlemeleri, ekoturizm
alanları, yürüyüş yolları ve hizmet
kalitesini artırmaya yönelik önem-
li çalışmalar hayata geçirilecek-
tir. Alanya turizmine nitelikli ve
kalıcı katkı sunacak bu adımı
son derece değerli buluyoruz.
Bu süreçteki emekleri ve katkı-
ları dolayısıyla Antalya Valimiz
Sayın Hulusi Şahin’e, Kayma-
kamımız Sayın Şakir Öner Öz-
türk’e ve Batı Akdeniz Kalkınma
Ajansı (BAKA) yetkililerine te-
şekkür ediyoruz. Alanya’mıza
hayırlı olsun" dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)
Gerçekleşen ziyaretten duy-

duğu memnuniyeti dile ge-
tiren Kaymakam Öztürk;

şehrimizin asayiş ve güvenliğinin
tesisi noktasında yürütülen başa-

rılı çalışmalar ve bu nazik ziya-
retleri için İl Emniyet Müdürü Sa-
yın Dr. Sabit Akın Zaimoğlu’na te-
şekkürlerini iletti.

 (SABİHA TATLIYER)

Antalya İl Emniyet Müdürü Sayın Dr. Sabit Akın Zaimoğlu,
Kaymakam Şakir Öner Öztürk’ü makamında ziyaret etti.

İl Emniyet Müdürü Zaimoğlu'ndan 
Kaymakam Öztürk'e ziyaret

Tavlı'dan Dim Çayı teşekkürü
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı,
Alanya Kaymakamlığı tarafından hazırlanan ve Dim
Çayı Havzası’nı sürdürülebilir turizm vizyonuyla ge-
leceğe taşımayı hedefleyen proje için teşekkür etti.

Mehmet Şarani Tavlı
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 11 3 1 32 11 36
2.Trabzonspor 15 10 4 1 27 13 34
3.Fenerbahçe 15 9 6 0 32 14 33
4.Göztepe  15 7 5 3 18 8 26
5.Beşiktaş  15 7 4 4 26 19 25
6.Samsunspor 15 6 7 2 22 16 25
7.Gaziantep FK 15 6 5 4 23 24 23
8.Kocaelispor 15 5 4 6 12 15 19
9.Başakşehir 15 4 5 6 20 17 17
10.Alanyaspor 15 3 8 4 14 15 17
11.Konyaspor 15 4 4 9 20 24 16
12.Ç.Rizespor 15 3 6 6 17 23 15
13.Antalyaspor 15 4 3 8 14 25 15
14.Gençlerbirliği 15 4 2 9 17 21 14
15.Kasımpaşa 15 3 5 7 14 21 14
16.Eyüpspor 15 3 4 8 10 18 13
17.Kayserispor 15 2 7 6 15 32 13
18.Karagümrük 15 2 2 11 13 29 08

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA
12 Aralık Cuma
Kasımpaşa 20:00 Gençlerbirliği
13 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 14:30 Eyüpspor
Kayserispor 17:00 Alanyaspor
Antalyaspor 20:00 Galatasaray
14 Aralık Pazar
Gaziantep FK 14:30 Göztepe
F.Karagümrük 17:00 Kocaelispor
Trabzonspor 20:00 Beşiktaş
Samsunspor 20:00 Başakşehir
15 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Konyaspor 

TRENDYOL SÜPER LİG 17. HAFTA
19 Aralık Cuma
Kocaelispor 20:00 Antalyaspor
20 Aralık Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kayserispor
Eyüpspor 17:00 Fenerbahçe
Beşiktaş 20:00 Ç.Rizepor
21 Aralık Pazar
Alanyaspor 14:30 F.Karagümrük
Başakşehir 17:00 Gaziantep FK
Göztepe 20:00 Samsunspor
Galatasaray 20:00 Kasımpaşa
22 Aralık Pazartesi
Gençlerbirliği 20:00 Trabzonspor

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 13. HAFTA
12 Aralık Cuma
Nazillispor 15:00 Afyonspor
Esk. Anadolu 15:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 17:00 Söke 1970 SK
İzmir Çoruhlu 17:00 Altay 
13 Aralık Cumartesi
Alanya 1221 FK 13:00 Ayvalıkgücü 
Kütahyaspor 15:00 Eskişehirspor
Balıkesirspor 17:00 Denizli İY
Karşıyaka 17:00 Bornova SF

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 12 10 1 1 30 6 31
2.Karşıyaka 12 8 3 1 17 8 27
3.Eskişehirspor 12 8 2 2 21 9 26
4.Balıkesirspor 12 6 3 3 22 11 21
5.Söke 1970SK 12 6 3 3 19 13 21
6.Denizli İY 12 6 2 4 15 15 20
7.Tire 2021 FK 12 6 1 5 21 12 19
8.Ayvalıkgücü 12 5 4 3 17 11 19
9.Uşakspor 12 6 1 5 15 16 19
10.Alanya 1221 13 4 3 5 11 18 15
11.Esk.Anadolu 12 3 3 6 10 16 12
12.Altay 12 2 3 7 10 18 9
13.İz. Çoruhlu 12 2 3 7 11 24 9
14.Afyonspor 12 2 3 7 14 28 9
15.Bornova 1977 12 1 4 7 12 24 7
16.Nazilli Bld. 12 0 3 9 4 21 3

Ziraat Tür-
kiye Ku-
pası Grup

1. Maçlarına iliş-
kin program
açıklandı. Grup
birinci Maçlar,
17-18 Aralık ve
23-24 Aralık ta-
rihlerinde oyna-
nacak. Corendon
Alanyaspor, kupa-
daki açılış maçını

deplasmanda 17 Aralık Çarşamba günü
saat 20.30’da Papara Park’ta oynayacak.

Bu sezon Ziraat Türkiye Kupası’nda yeni
bir sisteme geçilirken, grup aşamasının de-
tayları da netleşti.

Gruptan Çıkma Sistemi Nasıl İşleyecek?
Her takım grupta oynayacağı 4 maçta, 2
iç saha 2 deplasman maçına çıkacak. 

Gruplarda ilk iki sırayı alan takımlar doğ-
rudan çeyrek finale yükselecek. Ayrıca en
iyi iki grup üçüncüsü de çeyrek finale adı-
nı yazdıracak.

Alanyaspor’un Yer Aldığı A Grubu Takım-
ları: Alanyaspor, Başakşehir, Boluspor, Fa-
tih Karagümrük, Fethiyespor, Galatasaray,
İstanbulspor ve Trabzonspor. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR'UN TÜRKİYE KUPASI MAÇ TARİHİ AÇIKLANDI

KUPA MAÇININ TARİHİ BELLİ OLDU
Corendon Alanyaspor'un Ziraat Türkiye Kupası’ndaki Trabzonspor ile karşılaşacağı ilk hafta programı açıklandı.

ZİRAAT 
TÜRKİYE KUPASI 

GRUP MÜSABAKALARI 
1. HAFTA

17 Aralık Çarşamba
F.Karagümrük 15:00 İstanbulspor
Ç.Rizespor 18:00 Gaziantep FK
Trabzonspor 20:30 Alanyaspor
18 Aralık Perşembe
Gençlerirliği 17:30 Bodrumspor
Galatasaray 20:30 Başakşehir
23 Aralık Salı
Kocaelispor 15:00 Erzurumspor 
Konyapor 17:30 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:30 Beşiktaş
24 Aralık Çarşama
Iğdır FK 13:00 Aliağa FK
Boluspor 15:30 Fethiyespor
Keçiörengücü 18:00 BeyoğluYÇ
Samsunspor 20:30 Eyüpspor

Türkiye Futbol Fe-
derasyonu (TFF)
Hukuk müşavir-

liği'nce Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kurulu'na
(PFDK) yapılan sevk
raporları arasında Co-
rendon Alanyaspor da
yer aldı. Raporda di-
sipline sek gerekçesin-
de şöyle denildi: 

"CORENDON ALAN-
YASPOR Kulübü’nün
08.12.2025 tarihinde
oynanan CORENDON
ALANYASPOR-HE-
SAP.COM ANTALYAS-
POR Trendyol Süper
Lig Mehmet Ali Yılmaz
Sezonu müsabakasın-
daki “çirkin ve kötü te-
zahüratı” nedeniyle
Futbol Disiplin Talima-
tı’nın 53. maddesi uya-
rınca PFDK'ya sevkine
karar verilmiştir."
 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un Oba Stadı'nda golsüz berabere tamamlanan Antalyaspor maçından dolayı PFDK'ya sevk edildi.
ALANYASPOR DİSİPLİNE SEVK EDİLDİ

Süper Ligin 15’inci haftasında
deplasmanda Eyüpspor ile 1-1 be-
rabere kalan Kayserispor, bu haf-

ta sahasında Alanyaspor’u konuk ede-
cek. Sarı kırmızılılar cumartesi günü oy-

nanacak maçın hazırlıklarına bugün
yaptığı antrenmanla devam etti. Teknik
direktör Radomir Djalovic idaresinde
gerçekleştirilen idman yaklaşık 1.5 saat
sürdü.   (kayseriyerelhaber)

Kayserispor’da Alanyaspor 
hazırlıkları devam ediyor

Kayserispor’da Alanyaspor ile oynanacak maçın hazırlıkları devam ediyor.
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